ﬂé Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
Bsp) Fir jede 2 Hundein einem Tierheim gibt es 5 Katzen. Was st das Verhdltnis von Hunde
zu Katzen? B
Sp.
1) Fir jede 5 kleine Portionen Popcorn, die in einem Kino verkauft wurden, gab es 7 1.
verkaufte grof3e Portionen Popcorn. Was ist das Verhaltnis der verkauften kleine
Portionen Popcorn zu grof3e Portionen Popcorn? )
2) Ineinem Wohngebiet gibt esfur jede 3 alte Hauser 5 neue Hauser. Wasist das Verhdtnis
von alten Hausern zu neuen Hausern? 3.

3) Das Verhdtnisvon Vogelmannchen zu Vogelweibchen in einem Vogelkafig war 2:9. Fir || 4.

jede V ogelmannchen gibt es V ogelweibchen.
5.
4) Das Verhdtnisvon Jungen zu Méadchen in einem FulRballteam war 7:9. Fir jede
Jungen gibt es Mé&dchen. 6.
5) Ineinem Gebrauchtwarenladen war das Verhaltnis von Langarmhemden zu 7.
Kurzarmhemden 4:9. Fir jede Langarmhemden gab es Kurzarmhemden.
8.

6) Ineiner Eisdiele war das Verhdltnis von verkauften Schokoladenwaffeln zu verkauften
Vanillewaffeln 3:8. Fir jede verkauften Schokoladenwaffeln gab es 9.
verkaufte Vanillewaffeln.

7) Ineinem Beutel mit Bonbons war das Verhéltnis von Schokoladenbonbons zu 10.
Fruchtbonbons 5:4. Fir jede Schokoladenbonbons gibt es Fruchtbonbons.

11.

8) Bei einer Klassensprecherwahl war das Verhaltnis der Stimmen fur Nina zu Stimmen fir
Luca3:7. Fur jede Stimmen, die Luca bekam, bekam Nina . 12.

9) Ineiner Imbissbude war das Verhédtnis von verkauften reguléren Colas zu verkauften
Diét-Colas 5:6. Fir jede verkaufte Diét-Colas gibt es verkaufte reguléren
Colas.

10) Das Verhdtnisvon Gewirzgurken zu Zwiebel stiicke auf einem Hamburger war 9:6. FUr
jede Zwiebelstiicke gibt es Gewdrzgurken.

11) EinKiosk verkaufte Hotdogs und Hamburger im Verhdltnis von 6:5. Fir jede

verkauften Hotdogs gab es verkaufte Hamburger.
12) Jannik hatte Wii Spiele und PS3 Spieleim Verhaltnis von 5:7. Fir jede Wii Spiele,
die er hatte, hatte er PS3 Spiele.
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ﬂé Verhaltnis-Textaufgaben Name: L dsungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
Bsp) Fir jede 2 Hundein einem Tierheim gibt es 5 Katzen. Was st das Verhdltnis von Hunde
zu Katzen? B
.
1) Fir jede 5 kleine Portionen Popcorn, die in einem Kino verkauft wurden, gab es 7 1 5.7
verkaufte grof3e Portionen Popcorn. Was ist das Verhaltnis der verkauften kleine
Portionen Popcorn zu grof3e Portionen Popcorn? ) 35
2) Ineinem Wohngebiet gibt esfur jede 3 alte Hauser 5 neue Hauser. Wasist das Verhdtnis
von alten Hausern zu neuen Hausern? 3 2 9
3) Das Verhdtnisvon Vogelmannchen zu Vogelweibchen in einem Vogelkafig war 2:9. Fir || 4 / 9
jede V ogelmannchen gibt es V ogelweibchen.
5. 4 9
4) Das Verhdtnisvon Jungen zu Méadchen in einem FulRballteam war 7:9. Fir jede
Jungen gibt es Madchen. 6 3 8
5) Ineinem Gebrauchtwarenladen war das Verhaltnis von Langarmhemden zu 7 S 4
Kurzarmhemden 4:9. Fir jede Langarmhemden gab es Kurzarmhemden.
g 7 3
6) Ineiner Eisdiele war das Verhdltnis von verkauften Schokoladenwaffeln zu verkauften
Vanillewaffeln 3:8. Fir jede verkauften Schokoladenwaffeln gab es 9 6 5
verkaufte Vanillewaffeln.
7) Ineinem Beutel mit Bonbons war das Verhéltnis von Schokoladenbonbons zu 0 6 9
Fruchtbonbons 5:4. Fir jede Schokoladenbonbons gibt es Fruchtbonbons.
1 6 S
8) Bei einer Klassensprecherwahl war das Verhaltnis der Stimmen fur Nina zu Stimmen fir
Luca3:7. Fur jede Stimmen, die Luca bekam, bekam Nina 12. O 7
9) Ineiner Imbissbude war das Verhédtnis von verkauften reguléren Colas zu verkauften
Diét-Colas 5:6. Fir jede verkaufte Diét-Colas gibt es verkaufte reguléren
Colas.
10) Das Verhdtnisvon Gewirzgurken zu Zwiebel stiicke auf einem Hamburger war 9:6. FUr
jede Zwiebelstiicke gibt es Gewdrzgurken.
11) EinKiosk verkaufte Hotdogs und Hamburger im Verhdltnis von 6:5. Fir jede
verkauften Hotdogs gab es verkaufte Hamburger.
12) Jannik hatte Wii Spiele und PS3 Spieleim Verhaltnis von 5:7. Fir jede Wii Spiele,
die er hatte, hatte er PS3 Spiele.
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